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Θέµα: 29η Ιουνίου 2010, Ηµερίδα στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εκστρατείας για την 
Ασφάλεια & Υγεία στην Εργασία 2010-2011 

  
 

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισµός για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία ο οποίος 
εδρεύει στο Μπιλµπάο της Ισπανίας, σε συνεργασία µε το ∆ίκτυο των Εθνικών Εστιακών 
Πόλων του έχει θεσπίσει σε διετή βάση την  οργάνωση της «Ευρωπαϊκής Εκστρατείας για 
την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία». Πρόκειται για τη µεγαλύτερη πανευρωπαϊκή 
εκστρατεία στον τοµέα της ασφάλειας και υγείας στην εργασία, η οποία καλύπτοντας 
περισσότερες από 30 χώρες, στοχεύει στην πληροφόρηση και την ευαισθητοποίηση των 
εργαζόµενων, των εργοδοτών, όλων των ενδιαφερόµενων για θέµατα ασφάλειας και υγείας 
στην εργασία (ΑΥΕ) και του κοινού γενικότερα καθώς και στην προώθηση σχετικών 
δράσεων προκειµένου να καταστούν ασφαλέστεροι, υγιέστεροι και παραγωγικότεροι οι 
χώροι εργασίας σε όλη την Ευρώπη. 
 

Η Ευρωπαϊκή Εκστρατεία για την περίοδο 2010-2011 είναι αφιερωµένη στις 
«Ασφαλείς Εργασίες Συντήρησης», έχει ως κεντρικό σύνθηµα «Ασφαλείς και Υγιείς 
Χώροι Εργασίας – Οφέλη για εσένα προσωπικά. Οφέλη για τις επιχειρήσεις»  
και στοχεύει στην προώθηση της ασφάλειας και της υγείας στους χώρους εργασίας, 
ενθαρρύνοντας µια ολοκληρωµένη και δοµηµένη προσέγγιση όσον αφορά στις εργασίες 
συντήρησης, η οποία θα βασίζεται στην συνεργασία εργοδοτών, εργαζοµένων και των 
εκπροσώπων τους. 

 

Την Ευρωπαϊκή Εκστρατεία στηρίζουν η ισπανική και η βελγική προεδρία της ΕΕ για το 
2010, η ουγγρική και η πολωνική προεδρία για το 2011, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή και οι ευρωπαϊκοί κοινωνικοί εταίροι. Στην εκστρατεία καλούνται να 
συµµετάσχουν ενεργά εργοδότες, εργαζόµενοι, εκπρόσωποι των εργαζοµένων σε θέµατα 
ασφάλειας και υγείας, επαγγελµατίες ΑΥΕ, υπηρεσίες πρόληψης, υπεύθυνοι για τη χάραξη 
πολιτικής και λοιποί ενδιαφερόµενοι φορείς. 
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Η Ελλάδα συµµετέχει κάθε φορά στην πανευρωπαϊκού επιπέδου εκστρατεία του 
Ευρωπαϊκού Οργανισµού  µε  σειρά δράσεων ενηµέρωσης και ευαισθητοποίησης που 
απευθύνονται σε όλους όσοι ενδιαφέρονται για τα θέµατα ΑΥΕ σε εθνικό επίπεδο.  
Οι δράσεις αυτές οργανώνονται και υλοποιούνται από τον Εθνικό Εστιακό Πόλο 
Πληροφόρησης για θέµατα Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία  (Γενική ∆/νση 
Συνθηκών και Υγιεινής της Εργασίας, ∆/νση ∆ιαχείρισης της Πληροφόρησης, Επιµόρφωσης 
και Παρακολούθησης Πολιτικής Συνθηκών Εργασίας για θέµατα Ασφάλειας και Υγείας), σε 
συνεργασία πάντα µε τους κοινωνικούς εταίρους. 

 

Την 28η Απριλίου 2010 έγινε η επίσηµη πανευρωπαϊκή έναρξη της εκστρατείας σε κάθε 
χώρα-µέλος. Στη χώρα µας σε σχετική εκδήλωση που πραγµατοποιήθηκε στην Αθήνα και 
στην οποία συµµετείχαν εκπρόσωποι των κοινωνικών εταίρων και των µέσων µαζικής 
ενηµέρωσης, ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Ανδρέας Λοβέρδος 
κηρύσσοντας της έναρξη της εκστρατείας τόνισε τη σπουδαιότητα των θεµάτων ασφάλειας 
και υγείας καθώς και την ανάγκη προώθησης εθνικής στρατηγικής για τα θέµατα αυτά. 

 

Για το τρέχον έτος 2010 µεταξύ των δράσεων έχουν προγραµµατισθεί είναι: 
 

1 
 

29 Ιουνίου 2010 στην Αθήνα: 
Ηµερίδα µε τη συµµετοχή 100-120 ατόµων (συµµετοχή µετά από 
επιλογή) 

 
Στόχοι της ηµερίδας: 
 

• Η αναφορά στο έργο και το ρόλο του Ευρωπαϊκού Οργανισµού για την ΑΥΕ και 
του Εθνικού Εστιακού Πόλου Πληροφόρησης για την προαγωγή των θεµάτων 
ΑΥΕ 

• Η σηµασία της Ευρωπαϊκής Εκστρατείας 2010-2011 και οι προγραµµατιζόµενες 
δράσεις 

• Σύντοµη αναφορά στην προώθηση εθνικής στρατηγικής για την ασφάλεια και την 
υγεία στην εργασία 

• Ο ρόλος της διαβούλευσης στο πλαίσιο της εθνικής στρατηγικής για την 
προώθηση των θεµάτων ΑΥΕ 

• Η ανάδειξη της σπουδαιότητας των Ασφαλών Εργασιών Συντήρησης 
• Αναφορά σε παραδείγµατα καλών πρακτικών για τις Ασφαλείς Εργασίες 

Συντήρησης 
• Η προβολή της σηµασίας και του ρόλου των φορέων και των επιχειρήσεων, 

καθώς και οι δράσεις τους στο πλαίσιο του σχετικού προγραµµατισµού τους,  για 
την προώθηση των στόχων της Ευρωπαϊκής Εκστρατείας στο διάστηµα 2010-
2011. Ειδικότερα των: 

o Κοινωνικών εταίρων 
o Σ.ΕΠ.Ε. 
o ΕΛΙΝΥΑΕ 
o Επιστηµονικών φορέων 
o Υπουργείων και άλλων φορέων του δηµοσίου 
o Μεγάλων και µικροµεσαίων επιχειρήσεων 
o Υπηρεσιών προστασίας και πρόληψης 
o Επιτροπών υγιεινής και ασφάλειας 
o Εκπαιδευτικών ιδρυµάτων 
o Επιµελητηρίων 
o Ευρωπαϊκού δικτύου πληροφόρησης 
o Άλλων φορέων κλπ. 
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Κατά τη διάρκεια της ηµερίδας θα παρουσιασθούν περίπου 8-10 εισηγήσεις για τα 
προαναφερθέντα θέµατα. Οι ενδιαφερόµενοι για παρουσίαση σχετικής εισήγησης διάρκειας 
έως 15΄ πρέπει να επικοινωνήσουν µε τους αρµόδιους για τη διεξαγωγή της ηµερίδας.  

Ο αριθµός των συµµετεχόντων στην ηµερίδα είναι περιορισµένος (έως 120). Ως εκ 
τούτου οι συµµετέχοντες θα προέρχονται από συγκεκριµένους φορείς, επιχειρήσεις και 
∆ηµόσιες υπηρεσίες, κατόπιν σχετικής πρόσκλησης που θα σταλεί από το Υπουργείο µας.  

 
Από κάθε φορέα ή επιχείρηση είναι δυνατή κατά περίπτωση η συµµετοχή έως 

τεσσάρων (4) εκπροσώπων. 
 

Περί τα τέλη Σεπτεµβρίου σε πόλη της περιφέρειας: 
Ηµερίδα µε τη συµµετοχή 100-120 ατόµων (συµµετοχή µετά από επιλογή) 

 

2 Στόχος της ηµερίδας (αντίστοιχος προς τα προαναφερθέντα για την ηµερίδα της 29-
06-2010). 

 
 
 

Κατά τη διάρκεια της ευρωπαϊκής εβδοµάδας – 18-22 Οκτωβρίου 2010: 
Ηµερίδα µε τη συµµετοχή 300-400 ατόµων (ελεύθερη συµµετοχή)  

 

3 Στόχος της ηµερίδας η ενηµέρωση του κοινού για όλα τα σχετικά µε την εκστρατεία 
θέµατα.  

 
 
 
 
Η 1η ηµερίδα θα γίνει στην Αθήνα την Τρίτη 29 Ιουνίου, στο ξενοδοχείο ATHENS 

IMPERIAL, Αχιλλέως 2 & Μεγ. Αλεξάνδρου, Πλατεία Καραϊσκάκη, τηλ: 210-5201600 
µε ώρα έναρξης την 09:00. 

Έναρξη εγγραφής και παραλαβής του σχετικού υλικού 08:15. 
 
Λαµβανοµένου υπόψη του συγκεκριµένου αριθµού συµµετεχόντων παρακαλούµε όπως 

επικοινωνήσετε το ταχύτερο δυνατό µε τους αρµόδιους υπαλλήλους του Υπουργείου µας για 
τη ρύθµιση των σχετικών λεπτοµερειών όσον αφορά τα στοιχεία των συµµετεχόντων 
και την παρουσίαση εισηγήσεων. 

 
Για όλες τις σχετικές πληροφορίες µπορείτε να απευθύνεστε   

στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Γενική ∆ιεύθυνση Συνθηκών και 
Υγιεινής της Εργασίας,  

Πειραιώς 40, Αθήνα – Τ.Κ. 101 82  
(Α. Χριστοδούλου, Ι. Κωνσταντακόπουλο,  

τηλ. 2103214310, 2103213673,   
fax 2103214310,  e-mail: antchristodoulou@ypakp.gr). 

 

Θεωρώντας ουσιαστική και απαραίτητη τη συµβολή σας στην επιτυχία της 
εκδήλωσης της 29ης Ιουνίου 2010 και ελπίζοντας στη θετική ανταπόκρισή σας στην 
παρούσα πρόσκληση, σας ευχαριστούµε εκ των προτέρων. 
 
 

  
 

  Η 
ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 
 
 

∆ρ. ΕΛΙΣ. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 
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Σχέδιο προγράµµατος 
 

 

Ηµερίδα Τρίτη 29 Ιουνίου 2010 

09:00 – 09:15 Χαιρετισµός – έναρξη ηµερίδας– στόχος της εκδήλωσης 

Υπουργείο Εργασίας και Κοιν. Ασφάλισης 
 

Η ανάδειξη των θεµάτων ασφάλειας και υγείας στην εργασία 

09:15 – 09:30 Η ανάδειξη της σπουδαιότητας των θεµάτων ασφάλειας και υγείας στην 
εργασία - Προώθηση εθνικής στρατηγικής για την ασφάλεια και την υγεία 
στην εργασία 
Υπουργείο Εργασίας και Κοιν. Ασφάλισης 
 

09:30 – 09:45 Το έργο και ο ρόλος του Ευρωπαϊκού Οργανισµού και του  Εθνικού Εστιακού 
Πόλου Πληροφόρησης για την προαγωγή των θεµάτων ΑΥΕ 

Υπουργείο Εργασίας και Κοιν. Ασφάλισης 
 

09:45 – 10:00 Η σηµασία της Ευρωπαϊκής Εκστρατείας 2010-2011 και οι 
προγραµµατιζόµενες δράσεις 

Υπουργείο Εργασίας και Κοιν. Ασφάλισης 
 

Ο ρόλος και η συµµετοχή των φορέων και επιχειρήσεων στην προαγωγή των θεµάτων 
ΑΥΕ 
10:00 – 11:00 

 

 

Η ανάδειξη της σηµασίας και του ρόλου των φορέων και επιχειρήσεων 
καθώς και οι δράσεις στο πλαίσιο του σχετικού προγραµµατισµού τους  για 
την προώθηση των στόχων της ευρωπαϊκής εκστρατείας στο διάστηµα 2010-
2011.  

Εκπρόσωποι κοινωνικών εταίρων 
 

11:00 – 11:30 ∆ιάλειµµα 

11:30 – 12:00 
 

Εκπρόσωποι φορέων 
 

Αναφορά σε παραδείγµατα για καλές πρακτικές για τις ασφαλείς εργασίες 
συντήρησης 

12:00 – 13:00 
 

Εκπρόσωποι φορέων 
 

13:00 – 14:00 Συµπεράσµατα – κλείσιµο ηµερίδας 
 

14:00 – 15:00 Γεύµα 
 

 


